

Předmět žádosti:

Žádost o informace.

1) Žadatel požádal o poskytnutí informace:

Kolik sňatků bylo uzavřeno na katastrálním území Vašeho města/obce za rok 2023 a za rok 2024?

Poskytnuté informace:

Žadateli byla zaslána tato informace:

Odpověď: žádný

2) Žadatel požádal o poskytnutí informace:

Kolik bytových jednotek ve vlastnictví Vašeho města/obce bylo přiděleno občanům v roce 2024?

Poskytnuté informace:

Žadateli byla zaslána tato informace:

Odpověď: žádný

3) Žadatel požádal o poskytnutí informace:

Kolik nezaměstnaných obyvatel aktuálně evidujete ve Vašem městě/obci?

Poskytnuté informace:

Žadateli byla zaslána tato informace:

Odpověď: neevidujeme

4) Žadatel požádal o poskytnutí informace:

Využívá Vaše město/obec SMART prvky v oblasti poskytování veřejné dopravy? V případě kladné odpovědi prosím o uvedení konkrétních příkladů.

Poskytnuté informace:

Žadateli byla zaslána tato informace:

Odpověď: nevyužívá

5) Žadatel požádal o poskytnutí informace:

Vede Vaše město/obec nějakou evidenci o podaných, vyřízených či odmítnutých žádostech o informace? V případě, že ano, poprosím o sdílení získaných dat v rozmezí let 2014-2024 (v následujícím rozsahu: rok + počet přijatých žádostí + počet vyřízených žádostí + počet odmítnutých žádostí).

Poskytnuté informace:

Žadateli byla zaslána tato informace:

Odpověď: Tazatel nesdělil jaké informace má namysli. Pokud jej zajímají Poskytnuté informace podle Zákona č. 106/1999 Sb., pak přehledný seznam žádostí je uveden na webových stránkách obce: <https://www.zavisice.cz/poskytnute-informace.php>

Zpracoval: Bc. Pavel Kuběna, starosta, 03.12.2024